
 
 

 

 

A sikeres folytatásban bízva 

 

Overdose Racing Team – ISEUM Rallye 2016, Szombathely 

Strider Zoltán – Koch Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

Sikeresen mutatkozott be Egerben, első ORB-s futamán a Strider Zoltán-Koch 

Péter kettős. Az Overdose Racing Team párosa szeretné az ottani formájukat 

megőrizni a soron következő, ISEUM Rallyera is. Nem lesz azonban annyira 

könnyű dolguk a hétvégi derbin, hiszen ez lesz az első alkalom, hogy rajthoz 

állnak Szombathelyen. 

 

Strider Zoltán: Első Szombathely Rallyenk, második ORB futamunk és második 

murvás versenyünk a Mitsubishivel – így foglalnám össze röviden azt, ami a 

hétvégén vár ránk.  

Csütörtökön, a hivatalos teszten kezdtük meg a felkészülést a szombathelyi derbire. 

Eger óta ugyanis nem ültünk az autóba, így kellett néhány kilométer ahhoz, hogy 

visszarázódjunk a tempóba. Emellett arra is jó lehetőséget nyújtott a tréning, hogy 

tapasztalatokat szerezzünk a murváról. A csapatnak is volt dolga bőven, hiszen a 

szokásos revízió mellett teljesen más beállításokat is kellett eszközölni a gépen.  

A szezonnyitón hiba nélkül szolgált ki bennünket a Mitsubishi, ezért bízunk benne, 

hogy most is sikerül majd mind a 12 gyorsasági szakaszt teljesítenünk. A fő cél az, 

hogy egy befejezett murva versenyt tudjunk a hátunk mögött és egy jóízűt 

autózzunk.  

 

Koch Péter: A nevezési lista alapján úgy néz ki, jó kis mezőny gyűlik össze az ISEUM 

Rallyera. Kíváncsian várjuk tehát a hétvégi derbit. Igaz, Szombathelyen még nem 

jártunk, de a versenyzőtársaink nagyon dicsérték az itteni szakaszokat. Ahogy 

hallottuk, egyes részeken akár 200 km/h-s tempóval is lehet lobogni, viszont 

könnyebben lehet hibázni is.  

Bízom benne, hogy az egész évünk olyan sikeres lesz, mint a szezonnyitónk. Azzal 

tisztában vagyunk, hogy az abszolút értékelés alakulásába nem tudunk beleszólni, 

ezért mi elsősorban a kategóriatársakkal mérnénk össze a tudásunkat, a 14-es 

géposztályban. Ehhez egyelőre minden adott, reméljük, hogy az ég is kegyeibe 

fogad bennünket, és száraz körülmények között autózhatunk majd. 

 

 



 
 

 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Betonútépítő Zrt.; Absolut Hostess 

Kft.; Confidenza Csapágyszolgálat; Gulf; Unifilter Kft.; Schönherz Informatikai Stúdió 

Kft.; Heves Cleaning Kft.; Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft.; BM KOMP 

kompresszortechnika; Eftech Kft.; 

Max-Transport Bt.; Dynamic Út Kft.; Bolyki Terra Kft.; Euroll Hungária Kft.; Honor 

Trans-Sped Kft.; Tiszta Víz Üzletház; Pápai Beton Kft.; Salgó polctervező; Suták 

Krisztián Építési Vállalkozó; Balassa Security Kft., Mipa Hungária Kft., NoGlu 

Cukrászda 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: 

sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu 
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